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ПРИШТИНА – Више хиљада активиста Самоопредељења и грађана Косова протестовало
је данас на Тргу Скендербега у Приштини због изјава министра у "Влади Косова"
Александра Јаблановића и тражећи да комбинат Трепча постане јавно предузеће.
Јаблановић је рекао да су они који су каменовали аутобусе са Србима у Ђаковици
"дивљаци", због чега демонстранти траже његову смену.

  

  

17.30 - Полиција нападнута каменицама, молотов коктелима и гвозденим шипкама. Влада
неће поклекнути пред ултиматумима ни толерисати насиље, рекао косовски премијер
Иса Мустафа. Заменик премијера Хашим Тачи каже да опозиција насиљем покушава да
преузме власт.

  

17.00 - Сукоби на приштинским улицама и даље трају.

  

16.30 - Полиција потиснула демонстранте према згради ректората приштинског
универзитета. На полицију током нереда бацани и бајонети, јавља приштински
Индексонлајн.

  

15.30 - Повређено више од 30 полицајаца. Ухапшено 27 демонстраната, саопштила
косовска полиција.

  

 1 / 4



Приштина: Протест покрета Самоопредељење због изјаве Александра Јаблановића, захтевају да комбинат Трепча постане јавно предузеће 
уторак, 27 јануар 2015 14:05

  

15.07 - Полиција привела градоначелника Приштине Шпенда Ахметија, једног од лидера
покрета Самоопредељење, јављају приштински медији. Ахмети је после пола сата
пуштен.

  

Полицији је дат ултиматум да уклоне барикаде које су поставили, а пошто се то није
десило, представници Самоопредељења су почели да се сукобљавају са полицијом.
Приштинска "Трибуна" извештава да је ухапшено 27 демонстраната.

  

  

По завршетку скупа део демонстраната је гађао зграду владе и на њој сломио стакла на
прозорима, због чега је полиција морала да интервенише и употреби сузавац. Повређено
је 19 припадника полиције, а приведено 22 демонстранта.

  

У протесту не учествују представници невладине организације „Позиви мајки” из
Ђаковице, која је у суботу 24. јануара била међу организаторима првог протеста.

  

  

Представница те организације Нусрете Кумнова је изјавила да не желе да буду део
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протеста који поприма политичке и страначке димензије.

  

Од протеста су се оградили и рудари Трепче и организација ветерана учесника рата
1998-1999. године.

  

Окупљени носе пароле „Без Трепче нема државе”, „Трепча је наша, а не српска”, „Иса
(премијер Косова Мустафа) је слуга Србије, „Хашима (први потпредседник Владе Хашим)
у затвор”, „Јаблановић напоље”, „Доле влада из Рашке”.

  

  

Окупљени протестују због изјаве Јаблановића од 6. јануара да су „дивљаци” они који су
спречили расељене Србе из Ђаковице да посете домове и цркву на Бадње вече.
Јаблановић је казао да није мислио на све грађане који су протестовали, већ само на оне
који су Србе гађали каменицама.

  

Учесници протеста дали су полицији ултиматум да у року од 15 минута уклони све
постављене препреке.

  

(Бета-Блиц-РТС)
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